

2024年2月28日

各位

会社名 フトン巻きのジロー株式会社
(コード番号 9167 TOKYO PRO Market)
代表者名 代表取締役社長 森下 洋次郎
問合せ先 取締役管理部長 梶川 量由
T E L 028-666-4218
U R L <https://futonmaki.jp>

(訂正)「2023年12月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2024年2月15日に発表いたしました「2023年12月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりにお知らせいたします

記

1. 訂正の理由

有形固定資産にかかる減価償却費について集計及び計算に誤りがありました。当該内容について、貸借対照表、損益計算書、株主資本変動計算書、キャッシュ・フロー計算書を修正しております。

2. 訂正の内容

訂正箇所は下線を付しております。

○サマリー情報

【訂正前】

1. 2023年12月期の業績（2023年1月1日～2023年12月31日）

（1）経営成績

（%表示は対前期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年12月期	1,161	52.7	57	—	46	△32.9	△35	—
2022年12月期	760	—	△17	—	69	—	49	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2023年12月期	△20.66	—	△8.7	2.6	5.0
2022年12月期	33.12	—	24.8	5.0	△2.3

（2）財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年12月期	2,120	479	22.6	279.64
2022年12月期	1,475	331	22.5	210.75

（参考）自己資本 2023年12月期 479百万円 2022年12月期 331百万円

【訂正後】

1. 2023年12月期の業績（2023年1月1日～2023年12月31日）

（1）経営成績

（%表示は対前期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年12月期	1,161	52.7	58	—	48	△31.3	△34	—
2022年12月期	760	—	△17	—	69	—	49	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2023年12月期	△20.02	—	△8.4	2.7	5.1
2022年12月期	33.12	—	24.8	5.0	△2.3

（2）財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年12月期	2,121	480	22.7	280.27
2022年12月期	1,475	331	22.5	210.75

（参考）自己資本 2023年12月期 480百万円 2022年12月期 331百万円

○添付資料 2 ページ

【訂正前】

(1) 当期の経営成績の概況

(中略)

以上の結果、当事業年度においては、売上高 1,161,182 千円（前年同期比 52.7%増）、営業利益 57,581 千円（前年同期は 17,801 千円の営業損失）、経常利益 46,893 千円（前年同期比 32.9%減）、当期純損失 35,108 千円（前年同期は 49,179 千円の当期純利益）となりました。

【訂正後】

(中略)

以上の結果、当事業年度においては、売上高 1,161,182 千円（前年同期比 52.7%増）、営業利益 58,692 千円（前年同期は 17,801 千円の営業損失）、経常利益 48,004 千円（前年同期比 32.9%減）、当期純損失 34,020 千円（前年同期は 49,179 千円の当期純利益）となりました。

(2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

(固定資産)

当事業年度末における固定資産の残高は 1,575,299 千円で、前事業年度末に比べ 582,398 千円増加しております。主な変動要因は、運営受託店舗の建物の増加 363,483 千円、建設仮勘定の増加 158,220 千円によるものであります。

(流動負債)

当事業年度末における流動負債の残高は 546,243 千円で、前事業年度末に比べ 162,280 千円増加しております。主な変動要因は、買掛金の減少 82,109 千円であったものの、1年内返済予定の長期借入金の増加 33,240 千円、前受金の増加 42,992 千円によるものであります。

(純資産)

当事業年度末における純資産の残高は 479,581 千円で、前事業年度末に比べ 147,801 千円増加しております。主な変動要因は、当期純損失 35,108 千円及び新株発行に伴う資本金の増加 91,455 千円、資本剰余金の増加 91,455 千円によるものであります。

【訂正後】

(固定資産)

当事業年度末における固定資産の残高は 1,576,411 千円で、前事業年度末に比べ 583,511 千円増加しております。主な変動要因は、運営受託店舗の建物の増加 363,483 千円、建設仮勘定の増加 158,220 千円によるものであります。

(流動負債)

当事業年度末における流動負債の残高は 546,267 千円で、前事業年度末に比べ 162,304 千円増加しております。主な変動要因は、買掛金の減少 82,109 千円であったものの、1年内返済予定の長期借入金の増加 33,240 千円、前受金の増加 42,992 千円によるものであります。

(純資産)

当事業年度末における純資産の残高は 480,669 千円で、前事業年度末に比べ 148,890 千円増加しております。主な変動要因は、当期純損失 34,020 千円及び新株発行に伴う資本金の増加 91,455 千円、資本剰余金の増加 91,455 千円によるものであります。

3. 財務諸表及び主な注記

(1) 貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (2022年12月31日)	当事業年度 (2023年12月31日)
(中略)		
固定資産		
有形固定資産		
建物（純額）	367,339	730,822
機械及び装置（純額）	127,149	109,673
車両運搬具（純額）	825	274
工具、器具及び備品（純額）	7,898	40,578
土地	42,442	55,045
リース資産（純額）	48,887	34,544
建設仮勘定	88,825	247,046
有形固定資産合計	683,367	1,217,986
(中略)		
固定資産合計	992,900	1,575,299
資産合計	1,475,676	2,120,636

(単位：千円)

	前事業年度 (2022年12月31日)	当事業年度 (2023年12月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	82,671	561
1年内返済予定の長期借入金	83,688	116,928
リース債務	15,242	26,789
未払金	94,661	270,511
未払費用	5,656	9,299
未払法人税等	13,542	14,502
前受金	23,100	66,092
前受収益	46,937	27,421
ポイント引当金	7,195	2,346
契約負債	9,684	9,931
その他	1,581	1,859
流動負債合計	383,963	546,243
(中略)		
負債合計	1,143,896	1,641,055

(単位：千円)

	前事業年度 (2022年12月31日)	当事業年度 (2023年12月31日)
(中略)		
利益剰余金		
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	△37,165	△72,274
利益剰余金合計	△37,165	△72,274
株主資本合計	331,779	479,581
純資産合計	331,779	479,581
負債純資産合計	1,475,676	2,120,636

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (2022年12月31日)	当事業年度 (2023年12月31日)
(中略)		
固定資産		
有形固定資産		
建物（純額）	367,339	730,822
機械及び装置（純額）	127,149	109,673
車両運搬具（純額）	825	274
工具、器具及び備品（純額）	7,898	41,690
土地	42,442	55,045
リース資産（純額）	48,887	34,544
建設仮勘定	88,825	247,046
有形固定資産合計	683,367	1,219,098
(中略)		
固定資産合計	992,900	1,576,411
資産合計	1,475,676	2,121,748

(単位：千円)

	前事業年度 (2022年12月31日)	当事業年度 (2023年12月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	82,671	561
1年内返済予定の長期借入金	83,688	116,928
リース債務	15,242	26,789
未払金	94,661	270,511
未払費用	5,656	9,299
未払法人税等	13,542	14,525
前受金	23,100	66,092
前受収益	46,937	27,421
ポイント引当金	7,195	2,346
契約負債	9,684	9,931
その他	1,581	1,859
流動負債合計	383,963	546,267
(中略)		
負債合計	1,143,896	1,641,079

(単位：千円)

	前事業年度 (2022年12月31日)	当事業年度 (2023年12月31日)
(中略)		
利益剰余金		
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	△37,165	△71,186
利益剰余金合計	△37,165	△71,186
株主資本合計	331,779	480,669
純資産合計	331,779	480,669
負債純資産合計	1,475,676	2,121,748

(2) 損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)	当事業年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)
売上高	760,569	1,161,182
売上原価	546,098	<u>721,180</u>
売上総利益	214,470	<u>440,002</u>
販売費及び一般管理費	232,271	<u>382,420</u>
営業利益又は営業損失(△)	<u>△17,801</u>	<u>57,581</u>
(中略)		
経常利益	69,843	<u>46,893</u>
(中略)		
税引前当期純利益又は税引前当期純損失(△)	63,355	<u>△11,213</u>
法人税、住民税及び事業税	9,881	<u>15,597</u>
法人税等調整額	4,293	8,296
法人税等合計	14,175	<u>23,894</u>
当期純利益又は当期純損失(△)	49,179	<u>△35,108</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)	当事業年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)
売上高	760,569	1,161,182
売上原価	546,098	<u>800,946</u>
売上総利益	214,470	<u>360,235</u>
販売費及び一般管理費	232,271	<u>301,543</u>
営業利益又は営業損失(△)	<u>△17,801</u>	<u>58,692</u>
(中略)		
経常利益	69,843	<u>48,004</u>
(中略)		
税引前当期純利益又は税引前当期純損失(△)	63,355	<u>△10,102</u>
法人税、住民税及び事業税	9,881	<u>15,620</u>
法人税等調整額	4,293	8,296
法人税等合計	14,175	<u>23,917</u>
当期純利益又は当期純損失(△)	49,179	<u>△34,020</u>

(3) 株主資本等変動計算書

【訂正前】

当事業年度（自 2023年1月1日 至 2023年12月31日）

（単位：千円）

	株主資本							株主資本合計	純資産合計
	資本金	資本剰余金			利益剰余金				
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計			
当期首残高	177,800	177,800	13,345	191,145	△37,165	△37,165	331,779	331,779	
当期変動額									
新株の発行	91,455	91,455	—	91,455	—	—	182,910	182,910	
当期純損失（△）	—	—	—	—	△35,108	△35,108	△35,108	△35,108	
当期変動額合計	91,455	91,455	—	91,455	△35,108	△35,108	147,801	147,801	
当期末残高	269,255	269,255	13,345	282,600	△72,274	△72,274	479,581	479,581	

【訂正後】

当事業年度（自 2023年1月1日 至 2023年12月31日）

（単位：千円）

	株主資本							株主資本合計	純資産合計
	資本金	資本剰余金			利益剰余金				
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計			
当期首残高	177,800	177,800	13,345	191,145	△37,165	△37,165	331,779	331,779	
当期変動額									
新株の発行	91,455	91,455	—	91,455	—	—	182,910	182,910	
当期純損失（△）	—	—	—	—	△34,020	△34,020	△34,020	△34,020	
当期変動額合計	91,455	91,455	—	91,455	△34,020	△34,020	148,889	148,889	
当期末残高	269,255	269,255	13,345	282,600	△71,186	△71,186	480,669	480,669	

(4) キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)	当事業年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純利益又は税引前当期純損失 (△)	63,355	<u>△11,213</u>
減価償却費	65,242	<u>106,065</u>
(中略)		
その他	2,466	<u>33,492</u>
小計	<u>△94,527</u>	<u>299,635</u>
利息及び配当金の受取額	3	2
利息の支払額	△9,839	△9,804
法人税等の支払額	△475	△20,393
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△104,838</u>	<u>269,440</u>
(中略)		

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)	当事業年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純利益又は税引前当期純損失 (△)	63,355	<u>△10,102</u>
減価償却費	65,242	<u>104,953</u>
(中略)		
その他	2,466	<u>33,493</u>
小計	<u>△94,527</u>	<u>299,635</u>
利息及び配当金の受取額	3	2
利息の支払額	△9,839	△9,804
法人税等の支払額	△475	△20,393
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△104,838</u>	<u>269,440</u>
(中略)		

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前事業年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)	当事業年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)
1株当たり純資産額	210円75銭	<u>279円64銭</u>
1株当たり当期純利益又は 1株当たり当期純損失(△)	33円12銭	<u>△20円66銭</u>

(注) 1.～2. (中略)

3. 1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失(△)の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)	当事業年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)
当期純利益又は当期純損失(△)(千円)	49,179	<u>△35,108</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益又は 当期純損失(△)(千円)	49,179	<u>△35,108</u>
普通株式の期中平均株式数(株)	1,485,000	1,699,027

【訂正後】

	前事業年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)	当事業年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)
1株当たり純資産額	210円75銭	<u>280円27銭</u>
1株当たり当期純利益又は 1株当たり当期純損失(△)	33円12銭	<u>△20円02銭</u>

(注) 1.～2. (中略)

3. 1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失(△)の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)	当事業年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)
当期純利益又は当期純損失(△)(千円)	49,179	<u>△34,020</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益又は 当期純損失(△)(千円)	49,179	<u>△34,020</u>
普通株式の期中平均株式数(株)	1,485,000	1,699,027

以上